@YAMAHA

M B W

YIN\RAAZTOARY M [BERUHS AV IN—R81T]

YK500XGS / YK600XGS
YK700XGS / YK800XGS
YK900XGS / YK1000XGS

[BEMT O AT | T4 =2 MY FF4F T
X i B K OMESE TS W o B EE 23 1) L

R LVAT D THEERND

T PFAXICRECHBWIZLET

AFEEMET— AV NI T AR KD 1kgm?, fie K #i B 520k g T H A BAF SR I Dkl

*YK700XGS~YK1000XGS



YK-XGS Series

BN T &AVYIN=—RARAT

ENTI&AVIN—RATATDAAZARY hH
FTENILNLARIC!
KIBGRIET Yy 7LD  BMERE ST v,
BEBLATZIONEYLIILIALOAELT
AH7ARY NOBEENESSICEHDET,

SOEHRGBLA7I N ERA

RERDKRBOIYATHOSBERMIFICLIECEICED VR TLEED
BHE%ZRA L &BERLATINMIEDEERBEDY U1 X% 0]
BEICUE Uleo o, EAZEDIRENTTRERA VIIN—R Y1 THEREL
FUr,

TENILNLATRIMY Y7

XGY) =X TEFDHZTENIN A EZHRH. RATREE
F20kg.RBFBRTEREETE—AVNEIITARADIkgm?
(YK700XGS~YK1000XGS) ZXFELTW\5 /s, ZmiEPEE
mERFTCEEIRETILF/NY ROBRD NI G OET T A LD
ANZARY hERFEOEFEEENTEXT,

T=U—EG1ZVY
NIV I & B BRE
ElsEE R AR

@ ER{ER : it & DL

7—LER AIiRESE REEFFFEME—XAVE
YK500XGS 500mm 10kg 0.3kgm?
a4t 1 10kg 0.06kgm?
YK800XGS 800mm 20kg 1.0kgm?
{4t i) 20kg 0.1Tkgm?

WERLETRARI2%DEET YT

XY#EEGERRE 10.6m/sec (YKTO00XGS) REY A IILY A LD
0.45% (YK500XGS) & m# b # R I, 51T,V — VAR IC L
D7 — ADEBNSRBIRNRE RRE Z BB TREIRD A #E,

YK1000XS 13 2%mE (L
YK1000XGS
YK500XS
YK500XGS 1915 %4a4%

=WIERDEE

ZREE T A IV T NIV BEBRUIABEIC K D BNIHR DR UAL
BROEE (R#:+0.004°) ZER, chic kD /NEEBREEHEE
THAILTZT TV T —2aVICBEIGAREEREN REBEICDIEDE
WIBEROIEE Z HER o

XTFVR7)—

NILRL ZIBEIC KB XDy MERET Y TIRIFTIEH D EE AN
NOIIE, O RELILDDOEETEERL RPBEXYTF VX
) —THERWCEITET S5 REMIATDTYA%HAT
BIETIN—FZVIRIATDITIRAT YV THRE(TFIF S/ — A
TFYATOFERIIEEE RO E UL,

EWEHEEZESLYILNNZHA
AIBREERICIEMOY/\ORY hA
KRICLY VN Z 3R SR Y D 7R
< BEREG@BET.AZRIVI—5—
ICHERTERANBESWMEBEEZS
E8

Ry MANC I E FEEEI—E R0
. BRNBMEDOHEREERT S
ENTEAYTFUAREEDT I
T4 LEiR/INRICHIZE T,

EEBEEOLYVILN




e
YK500XGS
71 300 200 895 1 VEHKA
106 D-SUBZ#U%
46 (1~20& A HE)
[=] ‘@' ™
S ] "
> ”! 3
ns r AL <> ﬁp\o )
{‘, n ~ | =
%, e 1
) . - oif
D-SUBI%
(1~20F R ATHE) Ram <M47—7\ﬁﬁ¥
13 Z=ImEI(06%) 159
00 474 I=RE2067)
mm T—FRE3(068)
Rl A1 IEReR
r— (406)
7200mm 374
PG R 895 L 6011
BIIMIORIL
6 fER
R
202 egee
H|
kel
89 $8H7 BL " D
50 == 7 g SR8
0 [ | E— | Lo S SR
18 | o T 135 —
8 —r ——
- |
9757 5 14 o XX N2 /K 107
1635 +2 Y XA/ 127
A/ B i N o
Ak /g BIULRMBSOMERESL 8| S
8mm_t%E = f /}@
b ZB TR X DA fLE
= M A-A
Y—URUNIIE 4MAX0T Bl
NAVRZ MAE&10 4BHR
/) F—LTEDSMEIZ I MM OmmELEASRNZ &
= TR BB RERI B H TS
g y ] e b YK500XGS YK500XGS
g / o\ e p Z200mmANI—S#HE  Z300mmAND—SfE
DI v—— LIRS TSR LTRYNI L E0TS.
.
(
YK600XGS
7 300 300 805 I—HEEH
106 F'SU%E” )
1~20EEAAL
o 40
N
= T —dd@
g st ; B @158
R\ Wy [ 2
L
i J—YERA
i—gggg; & e ) 27?15M J—
1-YEE3(065 1 ER 62) /159
54 113 ﬂﬂgﬁﬂw
7300mm 474 ‘ 1 ohEideR)
FRGHS AT (439)
7200mm 374 895
AhO—=Dftx 6-011
BIIMIORIL
6 fEFA
2
“’7202 sepee
"
&1
8 $8HT L ol Wj
[=]
50 == ol 2EE
0 r | | l Lo O =
18 bl : 135
48 ) B -
591 —=— il 42 v
88—
97,5 A, CE A 114 s
1635 +2 =
: | o 20h7 158
8 L 2%
XARNMIE [ o
ZaEsEREC /| ERYLREESDEEESL
8mmLH S " .
3 . ZETF R X AR/ LE .
Y—IUBRUAIFF 4-M4X0.7 L
RAURZS MA £10_ 4{ERTR i
)/ T7—LTENSHEBICAIH0mmYEASRNZE
T ZTICAY—VERIIARERICEH TS
(=] N oo
3 [l s YK600XGS
s : e\ e 1 Z200mmANO—SfHE  Z300mmANO— 2
100320\ mi6x2 220 2751~ F8) = A UR=25A TR UTRIH IR DTS,




p
YK700XGS
| 1-YRER
D-SUBJ%%
| (1~20% A aTHe)
; }
fglg
E
f S Ma7—2587
D-SUBJIx% [
(1~20F (B A 48)
|
Z400mm 585
XPO-Df L (520)
A
Z200mm 385 B IFMI27R)U
I O—DfH 641
1247 - g
IS 9%
$8H7 BUP O AR
35 iw 71 ‘: m’“-\ g §;
3(7)\ ” ;-H. : 0 u,\wF B0 oo - A
T e N
1273 =\l
19631455 A% JH-\—QT 185 79) 150.5
= ol [o25h7 "\ a—sw—LEiE L(14)] 198
= L ]
L um S 55 \ERULRBEADHAEALL o X
ZHE AR ) &
6mmLER " Sy XX HANY/NIE 132"
g - . Ve hR ) U 132
< ZH TR AN/ E
= W= VB IIF 4-M4X0.7 BL
JAVEZS MAEE10 4EHR .
T—I FENSREIC UM 0mmEA SRS
I ER R ERERICED TN
® r:’s;;rﬁ .o ® o b
SHIE
< g&fk_ﬁi i ° e b
15(136] — YK700XGS
M20%2.5 RE20(A T4V TE) 2200mmANO—=24  Z400mmA O — otk
A UR=2EA TR LB EO TS,
.
(
YK800XGS
80 400 - .§°° i
1 FRE3(065) 53 L
- FRE067) 20 1 UEER
=S 20]34 D-SUBO®U%
1—TREG6R (1~20E(ERT4)
S .
S i 7N i { A Sgig
- I ] @
I-HERE(96S) ==
1-FREN967) i a7z
1—FRE3(965) e 2194 AR
63,128
Z400mm 585
PreG e A (520)
St
7200mm 385 JIFM1278)L
PN R 67 {2
|
—247 " - mﬁ ;‘
] ° ,\-17 o
$8H7BLPE | 10391 Q
7 N Rt I
SN !
30 ~ I
715
& )
3 1505
196.312 ng 1
(114) 198
i%%ﬁwg 2
w N = <=
THERERRL = &
fmm.L5 &H| = =
S ] 11 XEA A/ IE 132
¥ ZE TSR X NA N/ IE YEX DAY 147°
WIEE A-A
= Y= IVERYFH T 4-M4X 0.7 BL
JAURERY MA EE10 AEHE .
T—L FENSREIZ M 0mmEA SRS
T BB AARERICEH T EL .
%) 'r‘ﬁ .o ° e bo
g L_J e o bo
M20X2.5 FE20(AT51 2 ) 2200mmAND—S4HE  Z400mmARO—fHE
1UR=251 TR LTI ED TS,




[ YK90OXGS

80 500
I-YEE

I-YEkE 20

gl TERE J

53, 1—YEEA
D-SUBI®5%
(1~20FEER A &)

o ] 70
" J@‘u 1]
(062)/,

1-YRE3($68)
63 128

Z400mm 585
bO—-oftx

11

Z200mm 385
20—tk

35

1-YEigA
D-SUBI+#%
(1~20F R A &E)

0

37
775
853

1273

132

U

14514

86 ]

196.3+2
78 LR
JRARYNIE
IR R
6mmES

12

[=1
S
<

Z TR IR X DAY/ (B

Y—IVERY(II A 4-M4X0.7 5BL
NAVERT M4 K210 AfETE

7—LTADNSARICHI N OmMmUEASRENZE

Y- VERRARERICEH TS

15lle] M20X2.5 F&20 (A T51 2 FH)

$8H7 BL

KA g

|

I

F)

8]

Y,
%

245(X=2F3%) 51

N -1

25[197.5]97.5

P YR
C)

Xt XA B 132"
YEIXFAN /I E 152"

2200mmAMO—I 1R
A UN=25A TIRFICUCRYFF DT,

Z400mmA~O—O 1R

[ YK1000XGS

80

120

1-HEE3($65)
1—4EEN¢671)

-
[ D-SUBI®U%H

(1~20FEFR A 4E)

g 1-HEE1($62)

Vai

=

I1-—YEE1(968)/

1-HREA67)
2-YHE3($65)

O

,

Q|

<
|

220

J—HEiRA
D-SUBI%O%
(1~20&@RI4E)

19
[\M47—285F

63,128 ‘
Z400mm 585
pLaaly e T 520
Z200mm 385
ZO—SHE
—1247 "
o L
98 $8H7 BL f: 104
35 L T Al ATl 1}
0 | I 0 ~ pp L
714 o 1 30
]ggig jie= 65.5
132 150.5
196.3+2 ‘
Z8 LR 198
KAARNY B
ZHRRERIIC
6mmL%E
8
I ZEH TR X AR )N EB
L/ Y- LR 4-M4X0.7 EL

12

KAVERT M4 KRE10 AERE

T—LTENSRBICHEIAMOmmMEASBNZE

ZZICY-VERRARERICEH TS L

M20X2.5 FE20(A TS5~ )

)

R

4 SR a1

A\
i/

-

45(x—28)| 51

M
25 975|975

YK1 ’/

Z200mmARO—2ftk  Z400mmAMO—O1ftHfR

AR5 A TIRIBFICUTRYMII2ED T,

By




W E R

YK500XGS - i 1 f RCX240 BB

RBI 1

RS f ma f— /0 7
'YK500XGS : 500mm W BEERfGLF 200:200mm 3L:3.5m R3:RGU-3 NP : #Z#EI/0 16/8: OA L
'YK600XGS : 600mm (5488(%Y) | [300:300mm | [5L:5m 1,P1:40/205 VY:iVY (VISION)
'YK700XGS : 700mm Ut EERfdiF [400:400mm | [10L:10m | 2,P2:64/405 C-Li TR:IVY+E8ES
'YK800XGS : 800mm A VIN—R 3,P3:88/56: DN : DeviceNet +hSvFEG
'YK900XGS : 900mm (Xithitt) 4,P4:112/7258 PB: Profibus LC:iVY+88BF
YK1000XGS : 1000mm EN: Ethernet

YC: YC-Link*

X1, RS RZFHHREYISITo>TT S BRI, BRI VN —2AZZNZTNRFICRUMIFRNTTEL, B3 2T5EREEORRAICRYET,
X2, ZA~A—2I13. YK500XGS/YK600XGSIE200mm/300mm, YK700XGS~YK1000XGSIZ200mm/400mmh SBIRATEETI o

%3. I/OR— RICTNPNZZIRDIBEIIN~N4A, PNPZBIRDIBEIIP~PAE LU E T,

¥4, YAY—DHTHISATHETY o

W ER T

s YKB00XGS YKB0OXGS YK700XGS YK800XGS YK900XGS YK1000XGS
X# | 7—Lk(mm) 200 300 300 400 500 600
I () +105° +130° +130°
o Y& | 7—L%(mm) 300 400
SR () +125° [ 145 +130° +145 [ +#150° +150°
Z# | 2hO—% (mm) 200 / 300 200 / 400
R#i | ElERE0HE () +360
E—HHH AC X /Y8 /78 /R 400W / 200W / 200W / 200W 750W / 400W / 400W / 200W
XY#ARE (m/s) 7.6 8.4 8.4 | 9.2 9.9 | 106
s Z8(m/s) 2.3(z:200mm) / 1.7 (Z:300mm) 2.3(z:200mm) / 1.7 (Z:400mm)
R Réi | BB 1700 920
C/8) | A>n—2 800 480
XY# (mm) +0.01 +0.02
BDRUAEROBEE | Z8H(mm) +0.01 +0.01
R () +0.004 +0.004
RAIRESR (kg) 10kg 20kg
Y 1 5L 1 L : 2kg AT#RE 2 (sec) 0.45 0.46 0.42 | 0.48 0.49 0.49
REIFFAE— 2> h*3(kgm?) 03 1.0
1 —HE#R (sqx &) 0.2 x 20
I1—YERE (G : mmx &) $6x3
WU Iy hEE 1LYZRUSy R 2 XARKY/UX Y, Z8)
FFEE k) 30 31 | 52 | 54 | 56 58
X1, BRE—EROETY (XY &),
X2. KFF5E) 300mm, EEF5[E) 25mm FE. B ERDET,
X3, IEERMOREICHRNSBYET .
¥ BIOVYVN\-RAICAMOBRE - BEZRYMNIIHIBEIIHHITIHERT 0.
YYI\RBEGRE
ARFSERE

IMEEE ORYMEIRRER

T435-0054 E4fHR AR X 2 HAET882

[f£=]TEL 053-460-6103 FAX 053-460-6811
[E%]TEL 053-460-6602 [t —E X TEL 053-460-6169
BEWEDHES (o8 0120-808-693

ZAIEERT 8:45~19:45 B~ H (B DAKRBEEERL)
@RAKREEFR

T330-0854 HEE TN e X ASEKAAR1-11-7
TEL 048-657-3281 FAX 048-657-3285

O@HIRE R (OR Y EIRRERA)

T435-0054 B2 A X 2 HET882

TEL 053-460-6139 FAX 053-460-6811
OFHAEEFR

T532-0011 RPRAFAMRAE N IXFERES5-13-9

TEL 06-6305-0830 FAX 06-6305-0832

@R NRITHRDICHTFEBRCEET I ENHDET,

http://www.yamaha-motor.jp/robot/ OLRY NOBIHICOWTI BB MBI L BN DETT, HLRBHLEDELES L,

201205-A



